

各 位

会 社 名 株式会社プレサンスコーポレーション

住 所 大阪府大阪市中央区城見一丁目2番 27 号

代表者名代表取締役社長

土 井 豊

(コード番号:3254 東証第一部)

朝行役員管理本部 問合わせ先

市川 京助

副本部長兼経理部長

電 話 番 号 06-4793-1650

2020年3月期 期末配当予想の修正および配当方針の取り下げについて

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、2020年3月期の期末配当予想の修正および配当方針の取り下げについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 変更理由

当社は、2020年3月期まで10期連続の増収増益という結果を残すことができました。 しかしながら、2020年初頭からの新型コロナウイルス感染拡大を受け、在宅勤務、時差出 勤等の感染予防策の徹底、一部の事業活動の自粛等によりお客様や取引先との接触を抑制 しております。

当社事業の特徴として、土地仕入れからマンション完成、代金回収まで約2年から3年の期間を要し、その間に土地仕入れ代金や建築代金の大きな資金支出が先行して発生します。 見通しが不透明な現在の市況下では、手元資金を厚く確保して経営と雇用の安定化を図ることが株主価値の向上に繋がるものと考え、誠に遺憾ながら、2020年3月期の期末配当予想および配当方針を、以下のとおり変更させていただきます。

2. 2020年3月期期末配当予想の修正

2019 年 5 月 10 日付で発表いたしました 2020 年 3 月期の期末配当予想を以下のとおり修正いたします。

	1株当たり年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
前回予想(2019年5月10日発表)		26円00銭	52円00銭
今回修正予想		13円00銭	39円00銭
当期実績	26円00銭		
前期実績(2019年3月期)	17円50銭	23円00銭	40円50銭

なお、株主優待につきましては、内容に変更なく2020年6月末の実施を予定しております。

3. 配当方針の取り下げ

上記「1.変更理由」のとおり、2018年5月10日に発表いたしました配当方針を取り下げ、2021年3月期以降の配当方針および数値目標を"未定"とさせていただきます。

引き続き、株主の皆様への利益還元を重要な経営課題の一つと認識しております。今後、開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上